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Nebezpečí růstu cen energií - Europoslanci zvolení za ODS na
Plenárním jednání Evropského parlamentu (24. – 27. 9. 2007 ve
Štrasburku) hlasovali proti "Zprávě o pracovním plánu pro obnovi-
telné zdroje energie v Evropě" zpravodajky Britty Thomsen. 
Zpráva vyzývá Komisi k předložení legislativního rámce pro obno-
vitelnou energii do konce roku 2007 a žádá o doplnění rámce 
o nové ambiciózní právní předpisy zahrnující zvýšení podílu 
obnovitelné energie v oblasti vytápění a chlazení. Podle názoru
poslaneckého klubu ODS zpráva povede k výraznému růstu cen
energií, k dalšímu růstu byrokracie na úrovni EU i jednotlivých
zemí, k pozdějšímu obrovskému plýtvání finančními zdroji, aniž by
došlo k vyřešení hlavních problémů EU v energetice. Východiskem
pro zpracování zprávy jsou hororové scénáře dalšího vývoje naší pla-
nety. S těmito hypotézami se operuje jako s nezpochybnitelnými fakty.

Přestože dlouhodobá statistická data nepotvrzují žádoucí odděle-
ní růstu dopravy od růstu HDP (decoupling), zpráva se o tuto
hypotézu výslovně opírá. Zpráva jednostranně preferuje obnovitelné
zdroje, vzbuzuje nereálná očekávání v energetické oblasti, podceňuje význam jaderné energetiky, nedostatečně
zohledňuje diverzitu místních podmínek pro výrobu energie z obnovitelných zdrojů v jednotlivých členských zemích
a opomíjí možnosti spolupráce mezi EU a USA v dané oblasti. Poslanci ODS si uvědomují hloubku a vážnost ener-
getických problémů, zejména enormní závislost států EU na dovozu energetických surovin i dopady energetiky na
klimatické poměry. Řešením však není jednostranná a ekonomicky neodůvodněná preference.
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Jednací sál Evropského parlamentu ve Štrasburku.

Studenti v Eurocentru diskutovali s představiteli Evropské unie - Co
Vám přinesla Evropská unie? Co pro Vás může udělat Zastoupení Evropské
komise v České republice a co je nového v Evropském parlamentu? Tyto 
a další otázky zodpovídali hosté debaty, vedoucí Zastoupení Evropské
komise Irena Moozová a europoslanec Oldřich Vlasák. Tuto besedu pro 
studenty Královéhradeckého kraje připravilo Eurocentrum Hradec Králové
ve spolupráci s Europe Direct Dvůr Králové nad Labem v pondělí 1. října
2007. Debata, která se konala v budově Krajského úřadu v Hradci Králové,
byla součástí projektu Informační kanceláře Evropského parlamentu „Evrop-
ská unie slaví 50 let – 50 let na cestě s Evropskou unií“, jehož součástí byl
i slavnostní výjezd trolejbusu se symbolickým číslem 50. Ve čtyřech kraj-
ských městech (České Budějovice, Zlín, Ostrava a Hradec Králové) bude
trolejbus po dobu jednoho měsíce přepravovat cestující mezi zastávkami
koncipovanými jako připomínka milníků v historii evropské integrace. 
Cestující tak budou mít možnost seznámit se s nejdůležitějšími událostmi
historie Evropské unie v kontextu dalších událostí ze světa i naší historie,
vědy, kultury či sportu. Podle europoslance Oldřicha Vlasáka, který akci
zaštítil, „je dobře, že se právě naše město může touto formou seznámit 
s historií evropské integrace, neboť jedině tehdy, pokud známe historii,
dokážeme účinně ovlivňovat budoucnost.“ Další informace o Evropské unii,
její historii a našem členství v této organizaci poskytuje Eurocentrum Hradec
Králové, které nabízí své služby pro širokou veřejnost. Praktické informace
zde mohou nalézt studenti, učitelé, zájemci o práci v zemích EU a dále ti,
kteří uvažují o využití některého z evropských programů a fondů, a další
zájemci. V Eurocentru je možno zdarma získat různé informační materiály,
prezenčně si zapůjčit odborné publikace či se na místě dotázat informačních
pracovníků na konkrétní otázky. Eurocentrum Hradec Králové pořádá také
různé semináře, konference a besedy. Kompletní přehled akcí naleznete na
webových stránkách www.euroskop.cz/eurocentrum.hk
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Europoslanec Oldřich Vlasák stříhá za 
asistence Veroniky Kabátové pásku před
vstupem do trolejbusu s pomyslným 
číslem 50.
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O pohár starosty - V tenisovém a sportovním areálu v Novém Bydžově
se v pátek 21. září 2007 sešli na pozvání starosty města Pavla Loudy
příznivci bílého sportu. O Pohár starosty města Nový Bydžov soupeři-
la řada osobností z podnikatelské, společenské i politické sféry Králo-
véhradeckého kraje. Turnaj ve čtyřhře byl uspořádán ve spolupráci 
s Občanským sdružením na podporu kultury a občanských aktivit 
v Novém Bydžově, Tenisovým klubem Nový Bydžov, FK Nový Bydžov
a RMSK Cidlina Nový Bydžov. Na několika hřištích soupeřili na antuce
například náměstci hejtmana Královéhradeckého kraje Petr Kuřík 
a Miroslav Plas, ředitel hradecké tiskárny Dukase Filip Kaška, místostarosta
Smiřic Milan Plšek a další. Na dobré sportovní výkony se přijeli 
podívat mimo jiné také poslanec David Kafka a náměstek hradeckého
primátora Boris Herman. (Pohár vítězů si nakonec odvezli (na snímku
zprava) Václav Osladil, Ladislav Jirousek. Na druhé příčce se umístila
dvojice europoslanec Oldřich Vlasák a Tomáš Král. Za vynikající 
úroveň sportovního klání i za příjemně strávený den mezi přáteli je
potřeba poděkovat právě starostovi Pavlu Loudovi (uprostřed). „Jsem velice rád, že se u nás v Novém Bydžově
založila nová tradice a doufám, že ve stejném duchu bude pokračovat i v příštím roce. Děkuji všem zúčastněným
za vydařený víkend a zvláště bych chtěl poděkovat sponzorům, bez jejichž pomoci by se turnaj jen těžko mohl usku-
tečnit,“ uvedl starosta P. Louda.
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Poslanecký den Oldřicha Vlasáka v Litomyšli - Dopolední část programu poslaneckého dne 2. října 2007 v Litomyšli
patřila studentům Gymnázia Aloise Jiráska. V úvodu besedy Oldřich Vlasák popsal milníky 50 let historie budování
společného evropského prostoru, vysvětlil fungování a význam Evropské rady, Parlamentu a Komise, objasnil zdroje
financování a segmenty rozdělování evropského rozpočtu. Pozornost studentů udržela nejen přehledně zpracovaná
prezentace, ale také několik soutěžních otázek, jejichž správné odpovědi byly oceněny propagačními předměty 
s logem EPP-ED. Otázky směřovaly k evropským tématům: Čím může Turecko obohatit Evropskou unii, jak 
probíhají jednání o přijetí měny Euro. Studenti se také zajímali o názory europoslance Oldřicha Vlasáka na umístě-
ní radaru amerického protiraketového systému na území naší republiky nebo na jadernou energetiku. V odpovědích
Oldřich Vlasák podpíral své přesvědčení věcnou argumentací, proč máme být spolehlivým partnerem při obraně
hodnot demokracie, či proč bezemisní výroba elektřiny z jádra bude hrát v energetickém mixu stále významnější roli
pro zvyšování hospodářského růstu. Po půldruhé hodině nakonec došlo i na známky za výkon; tou od studentů byl
dlouhý potlesk, od europoslance pak nabídka ředitelce školy Ivaně Hynkové k vybrání několika studentů pro 
připravovanou návštěvu evropských institucí ve Štrasburku 13. a 14. listopadu 2007.

Poslanecký den pokračoval setkáním se starosty a místostarosty ODS Svitavska a Ústeckoorlicka. Pozvání na 
pracovní oběd přijali Michal Kortyš a Vladimír Novotný z Litomyšle, Josef Ošťádal z Moravské Třebové, Jaroslav
Martinů z Poličky, Jaroslav Klodner ze Svitav, Richard Pešek z Ústí nad Orlicí, Miroslav Kučera a Ladislav Valtr 
z Chocně, Martin Košťál a Jan Kolomý z Lanškrouna, Martin Krejza z Vysokého Mýta, Petr Tomášek z Brandýsa nad
Orlicí a Zdeněk Veselý z Oucmanic. Aktuálním a logicky hlavním tématem diskuse byla otázka rozpočtového určení daní.
Oldřich Vlasák přítomné starosty seznámil s postojem Svazu měst a obcí ČR, který v reakci na návrh ministra financí
vypracoval v rámci meziresortního připomínkového řízení vlastní znění návrhu novely zákona. Svazový návrh 
posiluje postavení malých obcí, nikoli na úkor velkých měst a nastavuje
dlouhodobé systémové změny. Dalšími diskutovanými tématy byly zkuše-
nosti starostů s vytvářením komunálních koalic, vztahy s krajskou samos-
právou, příprava projektů pro čerpání prostředků z regionálních operačních
programů. Probíraly se také vnitrostranické otázky jako např. posilování
členské základny, o které se Oldřich Vlasák zajímal z pozice člena Výkonné
rady ODS. Shrnujícím závěrem přítomných starostů bylo konstatování 
užitečnosti takto neformálních setkání a příslib opětovného setkání k
výměně zkušeností a námětů.

Poslední částí programu byla návštěva městského úřadu na pozvání 
starosty Michala Kortyše. Představitelé vedení města informovali europo-
slance o investičních záměrech k posílení cestovního ruchu, pro které chce
město získat podporu z regionálních operačních programů. Oldřich Vlasák
apeloval na kvalitní přípravu projektů, což bude hlavním hodnotícím krité-
riem pro získání evropských prostředků. Vyzval také k využití atraktivity
Litomyšle pro získání pořadatelství některého z evropských setkání v době
našeho předsednictví EU.

Z Litomyšle»

Setkání starostů s europoslancem 
Oldřichem Vlasákem.


